
Zápis ze schuze OV Petrovice - středa 27.května 2020 19.hodin.

Přítomni: Bloudek, Maršík. Folejtar jan, příhonský, Folejtar Lad.

Městský úřad Humpolec
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Předseda přivítal přítomné a zdůraznil, že sescházime po delší době kvůli pandemii.

Hlavní bod projednání - vyplavení našich spoluobčanů. jelikož v naší obci ve druhé
půlce května spadlo velké množství dešťových srážek, které splavily část pole nad

vesnicí byli někteří spoluobčané během několika dnů několikrát zaplaveni. Byl přizván,

abych se přišel podívat a nějak pomoci. Zaplavilo to sedm domů. Postiženi požadují

vyvolat jednání nejen se ZD nájemcem pozemku, ale i se zástupcem města.Pan

Bloudek dohodl schůzku s panem starostou na pátek 12. června 2020 v 17hod. O

tomto jsem informovalpi Novákovou, která sHbila pozvání poškozených. Osadní výbor s

postupem souhlasí. Zemědělské družstvo sesnaživyjit vstřícně. Okamžitě vyhrabaly

strouhu nad poškozenými ap.

Předseda informoval o tom, co se již podařilo zajistit:

opravila se výplň v čekárně, předseda přivezl dezinfekci část do budovy OV a část do

kabin, 25.5. 2020 přivezl dávkovač, který nainstaloval, dokončilo se zavezení svahu u

bývalé školní zahrady a plocha se zasela trávou, opravil se rozhlas u amplionu Č.56 -

chyběla anténka a č. 55 -vadná baterie, 23.5. 2020 jsem rozvez lavičky - dvě jsem

natřel, tech. služby zametly silnice, chodník se začne budovat konec srpna, včetně

světel, smlouvy podepsány.

Předseda upozornil na veřejnou schůzi, kterou svolává městský úřad na středu

10.6.2020 v 17 hod v budově OV. jediný bod programu projednáni přípravy nového

územního plánu města Humpolec.

Předseda informoval přítomné, že 2. a 3.10. 2020 proběhnou volby do Zastupitelstva

Kraje Vysočina a Senátu parlamentu ČR.

Připomínky:

p. příhonský - sladění amplionu rozhlasů po vesnici

p. Folejtar Ladislav - řešit zarůstání obecních rybníků

p. Maršík - znečištění silnice od č. 28 směrem k malému rybníčku - vožení

nadměrných nákladů

p. Folejtar L. - zajistit posečení škarp v dolní části vsi Městský ú řa d h u n' pn!ec
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Zapsal z pověření OV p. Bloudek
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